



Afișat azi 07.12.2022, ora 09.00

ANUNȚ

Inspectoratul Școlar Județean Olt organizează examen pentru promovarea în grad profesional pentru postul vacant de consilier I(S), compartiment financiar-contabil, studii superioare absolvite cu diploma de licență sau echivalentă în profilul economic, cel puțin 3(trei) ani vechime în domeniul economic.

În vederea participării la examen, candidații depun, în termen de 10 zile lucrătoare de la data afișării anunțului (07.12.2022) , la Compartimentul Resurse Umane din cadrul Inspectoratului Școlar Județean Olt un dosar de înscriere.

Condiții de participare:

- să aibă cel puțin 3 ani vechime în gradul profesional din care promovează
- să fi obținut calificativul “foarte bine” la evaluarea performanțelor profesionale individuale cel puțin de două ori în ultimii 3 ani, în care acesta s-a aflat în activitate.

Dosarele de înscriere vor conține:

- a) formularul de înscriere;
- b) adeverință eliberată de compartimentul resurse umane în vederea atestării vechimii în gradul profesional din care se promovează;
- c) copii de pe rapoartele de evaluare a performanțelor profesionale individuale din ultimii 3(trei) ani.

Examenul se va desfășura la **sediul Inspectoratului Școlar Județean Olt, situat în str. Ecaterina Teodoroiu, nr.8B, loc.Slatina, jud.Olt, și va consta în:**

- **Proba scrisă în data de 23 decembrie 2022, ora 09.00**

Examenul de promovare constă în susținerea unei probe scrise.

Pentru a fi declarați admiși candidații, trebuie să obțină minim 50 de puncte, din punctajul maxim de 100 puncte.

Rezultatul examenului de promovare se afișază la sediul **Inspectoratului Școlar Județean Olt** și pe pagina de internet, în termen de două zile lucrătoare de la data susținerii acestuia.

Candidații nemulțumiți de rezultatul obținut pot depune contestație, la comisia de soluționare a contestațiilor, în termen de o zi lucrătoare de la data afișării rezultatelor, sub sancțiunea decăderii din acest drept.

Afișarea rezultatelor obținute de candidați la probele examenului de promovare, precum și afișarea rezultatelor soluționării contestațiilor și a rezultatelor finale ale examenului se realizează utilizând numărul de înregistrare atribuit dosarului de înscriere la examen pentru fiecare candidat.

Selecția dosarelor va avea loc în termen de 1 zi lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a dosarelor.

Tematica, bibliografia de concurs, condițiile de participare și lista documentelor necesare înscrierii la concurs se afișează la sediul Inspectoratului Școlar Județean Olt și pe pagina de internet www.isjolt.ro.

Relații suplimentare la Biroul Juridic și Resurse Umane, telefon 0249 410927.

Inspector școlar general,
Ion Adrian Bărbulete

